
 

Referat fra møte i Nordby menighetsråd 
Dag/tid: 28.02.2023 kl. 19.00-21.00 
Sted: Menighetssenteret 
 

Tilstede: Sokneprest Tom Egil Nordengen, Torbjørg Refsnes Jørgensen, Arve Fløystad-Thorsen, 
Tom Møller, Kåre Lauvli, Bente Haukalid Jønvik, Jane Christin Siewartz Dahl og Linda Janson-
Haddal 
 
Forfall: Olav Aardalsbakke og Sissel Beate Magnus 
 
 
Innkalling og referat sendes staben til orientering: 
Hans Dur Molvik (kantor), Jane Christin Siewartz Dahl (kapellan), Katharina Frogner Kockum 
(menighetspedagog), Halvor Bekken Aschim-Teigum (ungdomsdiakon), Ingrid Ulvestad Øygard 
(kapellan), Kristine Thorstvedt (kirkeverge), Kjerstin Jensen (prost). 
 
Jane Christin var spesielt invitert til å delta i møtet: 
Jane Christin fortalte litt om hvordan det første halvåret har vært, og om mange fine 
menneskemøter og et godt potensiale. Videre jobbes det med både planverk og utøvende arbeid, 
både for barn, unge og voksne, samt i sosiale medier. Det ble deretter tatt en runde rundt bordet 
med innspill og spørsmål.  
 
Jane Christin løftet blant annet frem trosopplæringen som en viktig del av familie- og 
ungdomspakken til Levende Nordby. Hun kom med innspill om hvordan kirkerommet kan åpnes 
opp for barnefamiliene, slik at barna har et naturlig sted å være, og foresatte kan senke 
skuldrene og være til stede i det som skjer. Hun oppfordret til å ikke forhaste seg i 
trosopplæringen, men å lansere ett og ett tiltak slik at det som tilbys er gjennomtenkt og godt 
fundamentert. 
 
 
Sak 00/2023.  Godkjenning av referat fra møte i Nordby menighetsråd 17.01.2023 
  Korrigert referat ble sendt ut 5.02.23. 
   
Vedtak:  Referat fra møte i Nordby menighetsråd 17.01.2023 vedtas. 
 
Sak 08/2023 Informasjoner. 

Informasjon fra soknepresten: Tom og Günter gjorde en god jobb med lyd og lys 
på Tro, hopp og kjærlighet. Det var god stemning og en fin ramme rundt 
arrangementet. Dersom dette er et arrangement som skal gjentas bør den inn i 
gudstjenestelista og ikke kollidere med karnevalsgudstjenesten.  
 
Gudstjenestene siden forrige menighetsrådsmøte. 
22. jan. Gudstjeneste 
29. jan. kl. 14.00 Gudstjeneste for liten og stor. – mye er verdt å ta med seg  
videre. Barnebordet ble flyttet til midtgangen i kirken, det var smart. Kl. 14 er et 
bedre tidspunkt for disse små som ofte sover rundt kl. 11, vi må gjøre det på 
barnas premisser. Tenker at gudstjeneste for Liten og stor fungerer best når det 
er invitert spesielle aldersgrupper til gudstjenesten med påmelding.  
04.febr. Dåpslørdag: tror dette er noe å satse på. Dåpsfamiliene føler seg mer 
velkomne i menigheten når vi legger til rette. 
05.febr Gudstjeneste. Besøk fra Areopagos ved Jo Hegle Sjøflo. MR må diskutere 
om vi skal fortsette prosjektet vårt i Areopagos, mer informasjon kommer. 



 

Kollekten går inntil videre til Areopagos 1. påskedag, 1. pinsedag og 1. juledag og 
på to misjonsgudstjenester. 
12.febr. Karnevalsgudstjeneste. 10 års markering for dåpsdag. Kid Sing deltok.  
Det var flott å ha med KidSing. Det var fullt hus på torsdag og 70 på gudstjenesten 
– dette fungerte godt. 
19.02. Konsertmesse. (Se sak 5/23. i referat fra MR 17.01.23.) Mye styr før datoen  
falt på plass. Morsomt å ha Frøydis Grorud på besøk. Var fint at Sigurd stilte på 
kort varsel og gjorde dette gratis. Det er fint, naturlig og riktig å ha nattverd i 
disse messene.  
26.02. Fellesgudstjeneste i Nordby kirke: fint at folk støtter opp om disse felles  
gudstjenestene. Det settes også stor pris på at det arrangeres kirkekaffe. 
 
Andre arrangementer/ møter 
9.febr. Karneval. TOL-10 års markering av dåpsdag. 

 10-12.02. Tro, hopp og Kjærlighet 
 
Gudstjenester og andre arrangementer i tiden framover 
2. mars. Himmel og pannekaker. TOL. 7 åringer er spesielt invitert. KidSing deltar. 
12. mars. Gudstjeneste. 
19. mars. Gudstjeneste. Konfirmantene deltar ikke. Det er ønskelig at 
konfirmantene deltar på en solidaritetsgudstjeneste i 2024. 
26. mars kl. 15.00. Privat dåp for en konfirmant med lillebror. 
26. mars kl. 18.00 Ukrainsk konsertmesse, skal invitere Ukrainere, ordfører, 
ambassade, kor fra Ukraina. Skal blant annet spille Ukrainsk nasjonalsang og 
gregoriansk Olavmesse sang. 
28.mars. Fasteaksjonen går sin gang. Konfirmantene skal gjøre en 
hjemmeoppgave som er en tjeneste for noen, gjøre en jobb som kan vipses for 
eller gjøre en gratis tjeneste. Materiellet er bestilt. Tom har søkt om 4 billetter fra 
Tusenfryd 
 
Konfirmantene er fordelt som ministranter utover enkelte av vårens 
gudstjenester, det kommer informasjon om disse til de involverte 
 
Andre informasjoner. 

 Saker til/fra fellesrådet. 
Informasjon fra fellesrådets møte 20.02 
Økonomien er stram. Det er satt ned en gruppe som skal gå igjennom økonomien. 
Det skal ikke gå ut over de ansatte, kateket-stillingen i Kroer og Ås skal utlyses.  
 

 Kirkevalg 2023.  
Nominasjonskomiteen består av Olav (leder), Bente, Sissel og Arve. Hele rådet er 
solidarisk med å hente frem navn, og rekruttere kandidater. På neste møte skal 
lista være klar.  
Valglokaler (Nordbytun og Granheimtunet) er reservert fra 7.-12. september. Det 
er planlagt valgmedarbeider kurs 30. august og 4. september. 

 
Sak 9/2023 Levende Nordby. 

Det blir fire konsertmesser våren 23, og tre til høsten. Det er egentlig greit med 
tre konsertmesser i halvåret.  

  Vi skal ha en konsertmesse 7. mai, det blir Vårmønstringsmesse med lokale 
  krefter.  
   
  Konsertmessepakke ruller og går, markedsføring og synliggjøring går greit. 



 

Familiepakka og ungdomspakka skal på plass. Det skal gjennomføres fellesmøte 
før sommeren, hvor dette landes. Det er viktig å ikke ville mer enn vi klarer å 
gjennomføre. 

   
Sak 10/2023 Nordby menighetssenter. 

Informasjon ved Tom M: 
Vi ønsker å få opp bruken av menighetssenteret. Vi vil ha liv i huset, men vi må ha 
alarmering av bygget og har fått tilbud fra Verisure og Loomis.  
Versure er billigst, de tar kr. 9000,- for installasjon med opplæring og kr. 599,- pr. 
måned. 
Verisure tilbyr følgende: 
- 4 stk Kameradetektor med HD oppløsning. 
- 8 stk Magnetkontakter med sjokk og vibrasjonssensor. 
- 1 Verisure betjeningspanel med integrert tale og lytte enhet. 
- 9 stk røykvarslere med stemmevarsling sammen med sirene.   
- 1 Hovedenhet. 
- 2 stk Yale dørlås. 
- 4 kode brikker for enkel tilgang for flere brukere. 
- skilt og klistremerker utenfor 
 
Rommet til barnevernet er ikke brukt på lenge, avtalen vil bli sagt opp. Det 
rommet blir gaming-rom med åtte gaming pc’r. Dette er et spennende prosjekt 
som kommunen ønsker å utvide.  
 
Bruken av huset øker, alle må bidra til at huset ser bedre ut. Etter karnevalet ble 
Tom stående med vasken. Rutiner for vask blir gjennomgått. Det blir også satt 
opp kjøkken-rutiner for ansatte og leietakere. 
 
Det er behov for å utvide kapasitet for restavfall. 
 
Touch Gras de ønsker å være med oss ut hele året. De vil også være med videre 
om vi får til noe med ungdommene og flyktninger, de kan også hjelpe til om det 
skal gjøres noe i storsalen. 
 
Det skal ryddes opp i bygget, faste høyttalere som vi har fått sponset av Monster 
produksjon, miksebord og mikrofoner skal monteres fast, slik at leietakere kan 
bruke dette.  
 
Det er flere interessenter, men vi må se på bruken av alle rommene sammen med  
Nordby teamet. 

 
Vedtak: MR vedtar å takke ja til tilbudet om alarm-anlegg fra Verisure, samt å bestille 

større søppelbeholder hos Follo Ren for utvidet kapasitet for restavfall. 
 

 
Sak 11/2023   Nordby menighet.  Årsmelding 2022. 
  Årsmøte16.04. ca. kl. 12.30 etter gudstjenesten. 
  Saker til årsmøtet.  
  Vedlegg: Foreløpig utgave av årsmeldingen er sendt ut. 
 
Vedtak:  Årsmelding for 2022 godkjennes med følgende endringer:  
  Nordby menighetsforening ble startet av Evy Flekstad. 



 

Innledning: Nordby teamet består av fem personer; Tom Egil er også med i 
teamet, og leder det. 
Rett navnet til Jane Christin Siewartz Dahl; Siewartz skrives med Z. 

  Doble setninger under barne- og ungdomsarbeidet i Nordby fjernes. 
 
  Planlegging av årsmøtet utsettes til neste møte. 
   
 
Sak 12/2023. Fasteaksjonen.  

26.-28.mars. Kirkens Nødhjelps fasteaksjon.  
 Fasteaksjonen går sin gang, og Jane Christin har hovedansvaret. 

Dersom det skal stå noen å samle inn penger på Vinterbro senteret må det 
betjenes av menighetsrådet. 
 

 
Sak 13 / 2023 Konfirmasjonsleir  
  Nytt leirsted – Solbukta for konfirmantkullet 22/23. 
  Leirsted for konfirmantkullet 23/24? 
  Vedlegg: 3 vedlegg er sendt ut. 
 
  Saken ble diskutert noe, MR er ikke klar til å ta en beslutning 
 
Vedtak: Saken utsettes til neste møte.  
 
 
   
Sak 14/2023   Sak til menighetsrådene i Kroer, Nordby og Ås – 13-20 
  Sak fra ungdomsdiakon Halvor Bekken Aschim-Teigum.  

Se sak vedlagt innkallingen. 
 
Vedtak: MR støtter prosjektet og gir tillatelse til å gå videre med søknaden. 

 
 

 
Sak 15/2023   Frivilligfest 2023 
  Vedlegg: 1 vedlegg er sendt ut. 
 
Vedtak: MR vedtar å støtte Frivilligfest i regi av staben. 
 
 
 
 
28. februar 2023 
Linda Janson-Haddal 


